

RENČE - GRADIŠČE

Oznanila

OD 21. DO 28. APRILA 2024 (16 - 2024)

NED.	4. VELIKONOČ. 21.04.2024	8 ³⁰ Gradišče 10 ^h cerkev	+Jože Lisjak, Oševljek Za žive in pokojne župljane
PON.	sv. Hugo	19 ^h cerkev	Za +Gorjan, Martinuči 32
TOR.	sv. Jurij	19 ^h cerkev	Po namenu (SG)
SRD.	sv. Fidelis	19 ^h cerkev	Po namenu (SG)
ČET.	sv. Marko	19 ^h cerkev	Po namenu darovalca
PET.	Mati dobrega sveta	19 ^h cerkev	+Julijana Trojer, Lukežiči 40
SOB.	sv. Hozana Kot.	19 ^h cerkev	+Franko Pregelj, Žigoni 19
NED.	5. VELIKONOČ. 28.04.2024	8 ³⁰ Gradišče 10 ^h cerkev	Za zdravje, Gradišče Za žive in pokojne župljane

- Skrb za cerkev: Žigoni

- SREČANJA: - ponedeljek po maši: Molitveno pogovorna skupina

- VEROUK: reden

- MILOŠČINA ZADNJE NEDELJE: 168,70€. Bog lonaj!

MOLITEV ZA DUHOVNE POKLICE

Gospod, Jezus Kristus, ti si rekel: »Žetev je velika, delavcev pa malo. Prosite torej Gospoda žetve, naj pošlje delavce na svojo žetev!« Poglej, Gospod, potrebe vesoljne Cerkve in tudi naše škofije ter ji podari dovolj svetih duhovnikov, stalnih diaconov, redovnikov in redovnic, ki bodo zvesto in požrtvovalno služili tvojemu ljudstvu in uresničili svoje poslanstvo. Stori, da bodo naše družine skupnosti ljubezni, v katerih starši z veseljem sprejemajo otroke, in daj, da bodo otroci odraščali v prijateljstvu z Bogom ter postali poslušni navdihom Svetega Duha. Okrepi mlade, da bodo verovali ljubezni in spoznali veličino življenja, ki je podarjeno v služenju drugim v duhovniškem in redovniškem poklicu, ter mnoge privedli k tebi, edini Poti, Resnici in Življenju. Ti, Gospod, si naše upanje, vate zaupamo! Ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen. Marija, Mati Cerkve, izprosi nam resnično ljubezen do Cerkve!

(po možnosti jo v tem tednu moli vsak dan)

4. VELIKONOČNA NEDELJA (21.04.2024)

OČETOVSKA VNEMA ZA VSAKOGAR IZMED NAS Jn 10,11-18



Četrta velikonočna nedelja, imenovana tudi nedelja Dobrega pastirja, nas vsako leto vabi z vedno novim čudenjem odkriti resnico, ki jo je Jezus sam izrekel o sebi, in to resnico brati v luči njegovega trpljenja, smrti in vstajenja. In katera je ta resnica? Ta resnica je, da 'Dobri pastir da svoje življenje za ovce'. Te besede so se v polnosti uresničile, ko se je Kristus, ki je bil svobodno pokoren Očetovi volji, pustil pribiti na križ. S tem postane popolnoma jasno, kaj pomeni, da On, 'dobri pastir', daje življenje, saj je daroval svoje življenje v žrtev za nas, zate, zame, za vse. Zaradi tega je 'dobri pastir'.

S tem, ko daje svoje življenje za nas, Jezus vsakemu pravi: 'Tvoje življenje ima zame tolikšno vrednost, da za njegovo rešitev dam sebe vsega'. Ravno to darovanje življenja ga naredi za najodličnejšega Dobrega pastirja, Njega, ki ozdravlja, Njega, ki nam omogoča, da bomo lahko živeli lepo in rodovitno življenje.

V podobi Jezusa, Dobrega pastirja, zremo Božjo previdnost, njegovo očetovsko vnemo za vsakega od nas, ne pušča nas samih. To je resnično presenetljiva in skrivnostna ljubezen, saj nam je s podaritvijo Jezusa kot Pastirja, ki daje življenje za nas, Oče dal vse, tisto največje in najdragocenejše, kar nam je mogel dati. Resnično je najvišja in najčistejša ljubezen, saj ni v ozadju nobene potrebe, preračunljivosti ali kakršne koli želje po izmenjavi. Pred to Božjo ljubeznijo okušamo neskončno veselje in se odpremo hvaležnosti za vse to, kar smo zastoj prejeli.

Toda ni dovolj le zreti in zahvaljevati se. Potrebno je tudi iti za Dobrim pastirjem. Še posebej pa so tisti, ki imajo v Cerkvi poslanstvo voditeljev, duhovniki, škofi, papež, poklicani prevzeti, nikakor ne miselnosti 'menadžerjev', temveč služabnikov, s posnemanjem Jezusa, ki nas je rešil s svojim usmiljenjem.

Po: E. Mozetič

Župnijski dom Renče, Trg 81 (župnišče): tel. 05/305-33-19. Župnik je najlažje dosegljiv na GSM 041/673-264 ali mail: marko.kos@rkc.si
'Uradni dan' je vsak četrtek: od 9-12 in 14-17 ure.
TR župnije Renče: 0475-0000-3313-280.

Bolniški kaplan v Šempetru je g. PETER FON: 064/137-577.
Ob ponedeljkih in torkih pa je še naprej na razpolago tudi g. BORIS KRETIČ: 069/985-790.